

“海龙阁饼业”2022 茂名荔枝文化形象大使选拔赛总决赛选手进行艺术定妆、节目训练…… “争取开场就让评委观众眼前一亮”

茂名晚报讯 4月13日,“海龙阁饼业”2022 茂名荔枝文化形象大使选拔赛总决赛采风集训第二天,随着总决赛的日子越来越接近,选手们参加了艺术造型设计并拍摄定妆照,还进行节目训练,力求在总决赛展现最美形象,秀出精彩节目。

当天上午,选手们早早来到了亚太摄会婚纱摄影总店,在指导老师的意见下,根据个人体型以及风格形象,挑选衣服、化妆、设计发型,最后确定造型。

“来,稍微抬头,看镜头,很好!”在影棚内,摄影师按下快门,为每一名选手定格美丽形象。“真的太好看了。”1号选手曾郭莹看到艺术照后表示,“我今天早早到了,化妆时间很长,但出来的效果真的很喜欢。”7号选手李依忆对艺术照也赞不绝口,她说参加采风集训以来,行程安排很满,每天都感觉人美美的,心情也美美的。

“你的音乐要剪短一点,你这个动作要改一下……”在当天的舞台节目训练课上,时尚编导、新锐导演丁冰首先针对每一位选手的舞台节目进行表情、形态、动作指导,不放过每一个细节。丁冰表示,“形象大使”与“才艺能手”是两个不同的概念,要在最短的时间展现最美形象,展现个人魅力。其中旗袍秀作为总决赛的开场节目,他希望选手们展现“国风”韵味,通过传统服装展示选手别具一格的精神面貌,争取开场就让评委、观众眼前一亮。

当天的训练中,跟着古典音乐的节奏,选手们挺胸、收腹、立腰、提臀,在指导老师的口令下,进行旗袍秀排练。“旗袍秀讲究神韵、身韵、气韵、舞韵、乐韵五个方面。”丁冰给选手们讲解我国传统服



装历史文化,通过文化的熏陶加深选手们对旗袍秀的理解。“旗袍雍容华贵,端庄大气,我想通过文化由内而外让大家有更深的认识,选手们的悟性都很高,仅仅经过一个下午训练,就呈现出很好的效果,大家都很有信心。”丁冰告诉记者。

“海龙阁饼业”2022 茂名荔枝文化形象大使选拔赛由中共茂名市委宣传部、茂名市文化广电旅游体育局、茂名市

农业农村局、茂名市妇女联合会指导,茂名日报社主办,广东海龙阁饼业有限公司连续四年总冠名,并得到了特别支持单位包括万福名雅城、电白赛区冠名单位财富天誉、高州赛区冠名单位商汇大厦、信宜赛区冠名单位碧桂园世纪城,以及指定接待酒店星悦国际公寓、指定用车茂名公交、指定饮用水大田顶山泉、茂名市茂仙泉饮料有限公司与mk私人订制婚礼馆、亚太摄会婚纱摄影、贵州羊肉

粉(龙湖店)、艾尚美幸福教育集团茂名分院、伊人分院、茂名市禾兴家庭服务有限公司、化州市橘安食品有限公司、澳洲味道茂名华夏店(全国第2166分店)、广东万谷艾食品有限公司、高州大锦山庄园、好心堂沉香、中国电信集团有限公司茂名分公司、茂名市明湖百货有限公司明湖电器旗舰店、广东广电网络茂名分公司等单位、企业的大力支持。
(茂名日报社全媒体记者 严志强)



扫一扫看视频

选手认真排练旗袍开场舞。

茂名日报社全媒体记者 李颜东 摄

四岁男童身陷车流 民警及时出现化险



小男孩回到家人怀抱中。
通讯员 柯金俦 周环荣 摄

茂名晚报讯 记者刘锋栏 通讯员柯金俦 周环荣 “感谢你们,要不是你们及时出现,后果不堪设想。”近日,电白一名4岁男孩迷路在闹市,并身陷车流中,所幸在附近执勤的“动中备”警力及时发现并化险为夷。事后,男孩的母亲将一面印有“慧眼识迷童,及时解民忧”的锦旗送到电白公安分局巡警大队,以示感谢。

4月8日9时许,该局巡逻民警张国豪带领“动中备”警力在万达广场附近路段巡逻时,发现一名身穿睡衣的小男孩穿梭在车流中,非常危险。民警见状,立即快步上前将小男孩带离车流。“小朋友,你家人呢?怎么一个人跑到车流中去?那是很危险的!”来到路边安全的地方,民警边进行交通安全意识教育,边向小孩了解情况。“警察叔叔,我想去找妈妈,可我忘记走哪条路了,你们能帮帮我吗?”小男孩向民警发话求助,原是迷路了。他天真无邪,并调皮捣怪,引得在场民警和路过的群

众笑不拢嘴。
经简单沟通,民警通过小男孩提供的电话号码,顺利联系上他的家人。片刻,小男孩的母亲便赶到现场将其接回。

原来,男孩今年4岁,母亲邓女士是一名教师。据邓女士讲述,当日早上她一早便回学校上课,粗心大意的丈夫心想儿子没那么早睡醒,便带着女儿去了图书馆。独自在家睡觉的小男孩醒来后发现家里没人,心生情绪,并外出试图去寻找妈妈,结果没走多远,便在一个红绿灯路口附近迷了路,并身陷络绎不绝的车流险境中,幸好被在附近巡逻的民警及时发现。

据悉,今年1至4月,电白公安“动中备”警力接处警情43起,抓获现场违法犯罪人员14名,帮忙群众解决“急难愁盼”问题30多件,通过提升社会面动态管控、快速反应和武装处突的能力,切实提升人民群众安全感和满意度。

险遭“社保”电信诈骗 建行员工果断堵截

茂名晚报讯 日前,家住化州的邓伯到建行化州鉴江支行办理现金存款业务。刚离开网点不久,就接到自称社保局人员的来电,称邓伯的社保资金存在风险,邓伯又返回网点询问,在建行工作人员的帮助下躲过了一场针对老年人的电信诈骗。

“社保局工作人员”称邓伯的社保资金存在风险,并给他发送了一条短信,让邓伯尽快点击链接进行安全认证。邓伯返回建行网点时,对方还不停催促。邓伯将信将疑,询问网点营运主管:是不是我刚存了钱社保就发现资金不安全了?我要把钱转到社保的安全账户吗?营运主管意识到邓伯可能遭遇了电信诈骗,连忙让邓伯终止通话,再细看来电显示为浙江杭州的虚拟运营商,并不是社保

局的电话。邓伯醒悟过来诚挚地感谢建行工作人员帮助其避免损失。

当前出现不少这种针对老年客户的诈骗手段,例如养老金诈骗、社保诈骗、医保诈骗、中奖诈骗、保健品诈骗等等。在许多案例中,诈骗分子通常会让老年人向家人、朋友隐瞒情况,“保密”处理,像邓伯这样主动向银行工作人员询问,即可轻易戳破骗局。建议老年人多关注一些与自己生活息息相关的政策及社会新闻,不轻信陌生人的电话、短信,不点击不明链接,不随意安装来源不明的软件,不轻易向陌生人转账汇款,注意保护个人信息,遇到不明情况,及时咨询子女和身边人,涉及资金问题向银行查询,或拨打110报警,守护好自己的钱袋子。
(江美君)

化州市检察院党员志愿者助力文明交通

茂名晚报讯 记者吴祖光 通讯员劳榆淇 庞元锐 为了进一步提升市民文明交通意识,改善城市交通秩序,巩固创建文明城市、卫生城市成果,近日,化州市人民检察院政治部和团支部,迅速组织该院党员志愿者,参加“文明交通,从我做起”志愿活动。

当天,该院党员志愿者们身穿红马甲,手拿小旗子,来到化州市区街头,协助交警认真负责地对路口行人和机动车闯红灯、非机动车辆逆行、骑乘电动车不带头盔等不文明行为进行劝导和

提醒。同时,配合交警向不遵守交通规则的市民进行文明劝导和交通安全知识宣传,耐心引导他们自觉遵守交通法规,有序通行。

小小的红马甲是改善城市交通秩序的一道靓丽风景线,党员志愿者们不仅通过协助交警整治交通违法的乱象,帮助市民改正不文明的交通行为,也加深了广大市民对交通安全的重视,带动市民自觉践行文明交通,营造了“文明交通从我做起”的文明城市浓厚氛围。